

## KANTOR® – přípravek časně jarního odplevelení obilnin

Ing. Jozef Šipek  
Dow AgroSciences

Mimořádně dlouhý a abnormálně suchý podzim roku 2006 umožnil bezproblémové zasetí ozimých obilnin. Jejich vzcházení a zapojení již tak ideální nebylo, ale přesto do příchodu prvního sněhu byla valná většina porostu vzešlá. Po skončení zimního klidu nás však čeká tak jako každý rok inventarizace porostů a následná aplikace herbicidů proti plevelům.

Vzhledem ke kumulaci jarních prací je vhodné začít s herbicidní ochranou obilnin na těch pozemcích, kde byl porost založen brzy na podzim a tudíž by mohlo hrozit přerůstání plevelů (týká se to především ploch ozimého ječmene a časně setých pšenic). Zde pak bude možno aplikovat proti dvouděložným plevelům kombinaci přípravků Kantor 0,06–0,075 lt/ha+ Glean 75 WG či Logran 20WG. Je to v současnosti nejvhodnější kombinace pro tuto časnou aplikaci, protože:

- Je velmi selektivní k všem druhům obilnin
- Odstraní svízel, heřmánky, brukvovité a celou řadu dvouděložných plevelů
- Spolehlivě vyřeší i přerůstající plevele
- Po aplikaci se nesnižuje účinnost při náhlém poklesu teplot
- Následně po aplikaci zabraňuje rezidui dalšímu vzcházení plevelů
- Snadno se aplikuje s vodou i s DAM 390
- Nízké dávkování – nezatěžuje životní prostředí

Pouze na pozemky, kde je silný tlak violek, hluchavek a rozrazilů je vhodné přidat ke Kantoru kontaktní herbicid Aurora 50 WG, který dokáže značně omezit i tyto problematické plevele.

### Pozemky s chundelkou metlicí

Pro tyto pozemky je možno využít celou řadu přípravků, které kontrolují přítomnou chundelku metlicí, ale velmi často nejsou schopny kontrolovat i ostatní dvouděložné plevele. Proto potřebují nějakého partnera, který by vhodně doplnil tento jejich nedostatek. Kantor je ideální přípravek pro všechny chundelkohubné přípravky na našem trhu. Bezproblémově se s nimi míchá, aniž by se zhoršila selektivita a přesně vyplňuje herbicidní „díru“ těchto produktů. Stále nejrozšířenější skupinou přípravků proti chundelce metlicí jsou přípravky na bázi účinné látky isoproturon (Protugan 50SC, Tolian, atd.) a chlortoluron (Lentipur 500FW, Tolurex 50SC, atd.). Dávka Kantoru zůstává vždy stejná 0,075 lt/ha a dávka partnera se volí dle velikosti chundelky. Tyto kombinace lze uplatnit v ozimé pšenici i ječmeni. Pro ozimou pšenici je tady ještě možnost kombinace Kantoru s Atlantisem WG (150g/ha), Monitorem 75 WG (10–13g/ga) či Atributem 70WG (60g/ha).

Novinkou od letošního roku ve světě chundelkohubných přípravků je herbicid Axial, který patří mezi špičkové graminicidy, ale nemá žádný účinek na dvouděložné plevele. Proto je i zde vhodný komponent do tankmixu přípravek Kantor, který doplní herbicid Axial o účinnost na všechny běžně se vyskytující dvouděložné plevele. Tuto směs je možno aplikovat jak v ječmeni tak v pšenici a i na značně přerostlé plevele. Dávka Kantoru je 0,075 lt/ha a Axialu 0,45 lt/ha

*Ještě v průběhu ledna pokračoval růst plevelů a proto pozemky obilnin vzešlé brzy na podzim bude vhodné začít ošetřovat na jaře nejdříve. Vhodným přípravkem pro časnou aplikaci je přípravek Kantor.*



**Kantor®**

**DÁ PLEVELŮM ZA VYUČENOU!**

**Ideální partner pro časně jarní ošetření obilnin bez ohledu na teploty.**  
( Glean, Logran, Granstar, Axial a další ).

**Hubení nejškodlivějších dvouděložných plevelů v ozimech bez ohledu na jejich růstovou fázi**  
( svízel, heřmánky, vřetol žerky, mak, chrpa a další ).

**Další informace:** **Dow AgroSciences**

602 248 198, 602 275 038, 602 217 197,  
602 523 607, 602 571 763, 602 523 710, 602 129 528